



УКРАЇНА

**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Лермонтова, 2, сел. Шевченкове Харківської області, 63601, тел (251) 5-78-03, факс 5-12-50
E-mail : shevchenkivska@rda.kh.gov.ua

07.10.2019 № 02-66/40
на № _____ від _____

Голові Харківської міської організації
Міжнародної організації «Жіноча
група»

Білецькій Ользі Володимирівни

Шановна Ольго Володимирівно !

Районна державна адміністрація на Ваш лист від 01.10.2019 року № 01-33-1037 надає інформацію про заходи щодо виконання «Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року» та інформацію про обсяги та джерела фінансування заходів щодо виконання «Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року» за 2018 рік та перше півріччя 2019 року, за формами, що додаються.

Додатково повідомляємо, що звернень від осіб, які постраждали від торгівлі людьми, з метою встановлення їм відповідного статусу протягом відповідного періоду не було. Кошти на фінансування заходів з протидії торгівлі людьми у 2018-2019 роках не виділялися.

Додаток: на 7 арк.

Голова районної
державної адміністрації

Григоренко, 57260

В.ПРИХОДЬКО

Інформація

про заходи щодо виконання «Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року» за 2018 рік та перше півріччя 2019 року

Харківська область/Шевченківський район
вказати область/район

1. Чи діє у Харківській області (районі області) регіональна програма соціального захисту населення, до складу, якої включені питання протидії торгівлі людьми.

На території району забезпечено виконання «Державної соціальної програма протидії торгівлі людьми на період до 2020 року». Строк виконання Програми 2016-2020 роки.

Якщо ТАК, вказати назву і строки виконання

2. Чи існує затверджений план заходів з протидії торгівлі людьми на 2018 і 2019 рік?

З метою виконання Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року було розроблено та затверджено «План заходів з протидії торгівлі людьми на 2018 рік по Шевченківському районі Харківської області».

Якщо ТАК, вказати назву і строки виконання

3. Заходи з протидії торгівлі людьми у 2018 і першій половині 2019 року.

Рік	Захід	Кількість осіб	Відповідальні за виконання заходу	Стан виконання
26.07.2018	В місцевій газеті «Краєвид» та в ефірі місцевого радіомовлення оприлюднено інформацію з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми	2363 983	Начальник управління соціального захисту населення Григоренко Т.Л. та головний редактор Шевченківського Районного радіомовлення Шелюг Н.І.	Виконано
23.07 – 06.08.2018	Інформаційно-просвітницька робота серед мешканців сільських рад: - на інформаційних дошках оприлюднено пам'ятки по запобіганню торгівлі людьми; - розповсюджено інформаційні листівки «Ви стали жертвою торгівлі людьми»; - проведено роз'яснювальну роботу серед населення сільських рад для підвищення рівня обізнаності щодо явища торгівлі людьми.	8920	Голови та секретарі сільських рад Шевченківського району Харківської області	Виконано

23.07 – 06.08.2018	В сільських бібліотеках оформлено тематичні полиці, книжкові виставки, щодо попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми. Книжкова виставка: «Закон захищає дитинство». Тематична полиця: «Дитинство без насильства»	364	Заступник директора ЦБС по роботі з дітьми Любченко О.І.	Виконано
23.07 – 06.08.2018	Виставка-застереження: «Протидія торгівлі людьми». Книжкова виставка: «Закон – путівник по життю»	210	Директор центральної бібліотеки для дорослих Коломієць Н.І.	Виконано
23.07 – 06.08.2018	Інформаційно-просвітницька робота серед педагогічних працівників (наради, лекції, бесіди). Години спілкування з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми. Тематичні полицки в шкільних бібліотеках «Торгівля людьми – це злочин». Оповлено інформації в інформаційно-просвітницькому куточку «Протидія торгівлі людьми», розміщеному в холі відділу освіти.	1620	Начальник відділу освіти Шевченківської районної державної адміністрації Бобрусь Ю.А.	Виконано
23.07 – 06.08.2018	Години спілкування з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми.	152	Директор Шевченківського професійно аграрного ліцею Вирвихвіст В.В.	Виконано
23.07 – 06.08.2018	Інформаційно-просвітницька робота серед працівників закладів охорони здоров'я (медична нарада, лекції, бесіди).	148	Директор Шевченківської центральної районної лікарні Перепада С.М.	Виконано
24.07.2018	Бесіда з дітьми середнього віку, що відпочивали в ПЗОВ «Бурлучок» за темою «Молодим людям для власного захисту», розповсюджено інформаційні матеріали відповідного змісту. Проведено профілактичні заходи на тему протидії торгівлі дітьми у ПЗОВ «Бурлучок» (1 та 2 зміна) – «Торгівля людьми. Як захистити себе та не стати жертвою»	80	Начальник служби у справах дітей Шевченківської райдержадміністрації Попова І.О та директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Шевченківської райдержадміністрації Журба Л.В.	Виконано
27.07- 06.08.2018	Розміщено на сайті районної державної адміністрації статтю «30 лишня світова спільнота відзначає Всесвітній день протидії торгівлі людьми»	100	Начальник управління соціального захисту населення Григоренко Т.Л.	Виконано
31.07.2018	Бесіда з дітьми старшого віку, що відпочивали в	65	Начальник служби у справах дітей	Виконано

липень-серпень 2018	<p>ПЗОВ «Бурлучок» за темою «Молодим людям для власного захисту», розповсюджено інформаційні матеріали відповідного змісту.</p> <p>Проведено профілактичну роботу у сім'ях, які опинилися у складних життєвих ситуаціях на тему «Запобігання торгівлі людьми та експлуатація дітей».</p> <p>«Торгівля людьми – це реальність» - розповсюджено інформаційні буклети</p>	35	<p>Шевченківської райдержадміністрації Попова І.О.</p> <p>Директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Шевченківської райдержадміністрації Журба Л.В.</p>	Виконано
26.09.2019	<p>Розміщено в приміщеннях сільських та селищної рад, закладів соціально-культурної сфери, закладів охорони здоров'я та навчальних закладів тощо плакати з протидії торгівлі людьми.</p>	1145	<p>Провідний спеціаліст з трудових відносин, зайнятості та соціального партнерства Білокінь Н.І</p>	Виконано
11-25.10.2018	<p>Опубліковано статтю в місцевій газеті «Краєвид» «Торгівля людьми», озвучено в ефірі місцевого радіомовлення та висвітлено на сайтах районної ради і районної державної адміністрації відповідну інформацію.</p>	2363 983	<p>Начальник управління соціального захисту населення Григоренко Т.Л та головний редактор Шевченківського Районного радіомовлення Шелюг Н.І.</p>	Виконано
11-25.10.2018	<p>На офіційному сайті Шевченківської районної державної адміністрації розміщено відеоролики: «Зупинимо дитяче жебракування разом!», «Зупинимо торгівлю людьми разом!», «Торгівля людьми. Сексуальна експлуатація Розпізнай», «Торгівля людьми. Трудова експлуатація. Розпізнай», «Експлуатація дітей поруч», «Людина не товар».</p>	124	<p>Начальник управління соціального захисту населення Григоренко Т.Л</p>	Виконано
11-25.10.2018	<p>Інформаційно-просвітницька робота серед мешканців сільських рад:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розміщено інформаційну продукцію з питань протидії торгівлі людьми, спрямовану на запобігання потраплянню населення в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми; - проведено інформаційно-просвітницькі акції з питань протидії торгівлі людьми для населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, щодо роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей 	1128	<p>Голови та секретарі сільських рад Шевченківського району Харківської області</p>	Виконано

11-25.10.2018	<p>отримання постраждалим комплексної допомоги в державних інституціях;</p> <ul style="list-style-type: none"> - оформлено у сільських бібліотеках тематичні полицки, книжкові виставки, щодо протидії торгівлі людьми. 	1620	<p>Начальник відділу освіти Шевченківської районної державної адміністрації Бобрусь Ю.А.</p>	Виконано
	<p>У загальноосвітніх навчальних закладах району було проведено такі інформаційно-просвітницькі заходи для учнів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перегляд та обговорення відео «Зупинимо дитяче жebraкування разом», «Зупинимо торгівлю людьми разом», «Розпізнай небезпеку вчасно», «Людина не товар»; - перегляд та обговорення фільмів «Станція призначення життя», «Порушення прав дитини. Експлуатація та торгівля»; - випущено та розповсюджено тематичні бюллетені та пам'ятки «Як не стати жертвою торгівців людьми»; - виховні години для учнів початкових класів «Незнайомі люди. Правила поведінки»; «День боротьби з торгівлею людьми»; - години спілкування «Експлуатація дитячої праці», «Міфи і факти про торгівлю людьми», «Дитяче жebraкування»; - година відкритих думок «Станція призначення – життя»; - урок тренінг «Торгівля людьми»; - круглий стіл для учнів 7 – 9 класів «Ні! – торгівлі людьми»; - єдина виховна година «Європейський день протидії торгівлі людьми»; - оформлено тематичну виставку в шкільній бібліотеці «Людина – дар, а не товар»; - урок образотворчого мистецтва «Ми проти торгівлі людьми»; - виставка малюнків «Стоп торгівлі людьми»; - актуалізація проблеми протидії торгівлі людьми на батьківських зборах; 			

	<p>- працівниками районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді серед учнів Шевченківської ЗОШ І – ІІІ ступенів проведено захід «Людина – не товар!»;</p> <p>- оформлено інформаційно-просвітницькі куточки «Європейський день протидії торгівлі людьми»;</p> <p>- розміщення на інформаційних стендах та сайтах ЗНЗ інформації про роботу Національної «гарячої» лінії з протидії торгівлі людьми.</p>	152	<p>У Шевченківському професійно аграрному ліцеї було проведено такі інформаційно-просвітницькі заходи для учнів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виховні години на тему: «Торгівля людьми. <p>Порушення прав людини»;</p> <ul style="list-style-type: none"> - позакласний захід «Торгівля людьми – сучасне рабство» серед учнів гуртожитку за участі представника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації; - перегляд відеоролику «Зупинимо дитяче жebraкування разом», «Зупинимо торгівлю людьми разом», «Експлуатація дітей», «Трудова експлуатація», «Людина не товар», «Життя на продаж». 	Виконано
11-25.10.2018	<p>- працівниками районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді серед учнів Шевченківської ЗОШ І – ІІІ ступенів проведено захід «Людина – не товар!»;</p> <p>- оформлено інформаційно-просвітницькі куточки «Європейський день протидії торгівлі людьми»;</p> <p>- розміщення на інформаційних стендах та сайтах ЗНЗ інформації про роботу Національної «гарячої» лінії з протидії торгівлі людьми.</p>	470	<p>У Шевченківському професійно аграрному ліцеї було проведено такі інформаційно-просвітницькі заходи для учнів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виховні години на тему: «Торгівля людьми. <p>Порушення прав людини»;</p> <ul style="list-style-type: none"> - позакласний захід «Торгівля людьми – сучасне рабство» серед учнів гуртожитку за участі представника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації; - перегляд відеоролику «Зупинимо дитяче жebraкування разом», «Зупинимо торгівлю людьми разом», «Експлуатація дітей», «Трудова експлуатація», «Людина не товар», «Життя на продаж». <p>У Центральній районній бібліотеці для дорослих:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виставка-застереження: «Протидія торгівлі людьми»; - книжкова виставка: «Закон – путівник по життю»; - бесіда-застереження: «Торгівля людьми – грубе порушення прав громадян». <p>У районній бібліотеці для дітей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - книжкова виставка: «Закон захищає дитинство»; - тематична полиця: «Дитинство без насильства». 	Виконано

11-25.10.2018	<p>Центральною районною лікарнею проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лекцію з медичним персоналом «Торгівля людьми – злочин проти людини»; - бесіди під час амбулаторного прийому хворих та під час профілактичних оглядів школярів та учнів професійно аграрного ліцею щодо порушень прав людини в сучасному світі. <p>В приміщеннях закладів охорони здоров'я розміщено пам'ятки, спрямовані на протидію торгівлі людьми та телефони «гарячої лінії» з питань міграції та протидії торгівлі людьми.</p>	178	<p>Директор Шевченківської центральної районної лікарні Перепода С.М.</p>	Виконано
21-22.01.2019	<p>Участь у семінарі-тренінгу «Протидія торгівлі людьми, виявлення постраждалих на місцевому рівні: робота з ними»</p>	1	<p>Провідний спеціаліст з трудових відносин, зайнятості та соціального партнерства Білокінь Н.І</p>	Виконано
15.05.2019	<p>Пройдено електронний курс з протидії торгівлі людьми працівниками районних державних адміністрацій, відповідальними за проведення процедури встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми</p>	3	<p>Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської райдержадміністрації Григоренко Т.Л., заступник начальника управління – начальник відділу праці та зайнятості населення Ходак Н.М., провідний спеціаліст з трудових відносин, зайнятості та соціального партнерства Білокінь Н.І</p>	Виконано

Обсяги та джерела фінансування
 заходів щодо виконання «Державної соціальної програми протидії торгівлі
 людьми на період до 2020 року»
 за 2018 рік та перше півріччя 2019 року
Харківська область Шевченківський район
 вказати область/район

	2018 рік, грн.	Перше півріччя 2019 року, грн.
Фінансування заходів з протидії торгівлі людьми, всього	—	—
Фінансування навчань фахівців органів місцевої влади, які можуть контактувати з особами, постраждалими від торгівлі людьми	—	—
Фінансування інформаційних кампаній з протидії торгівлі людьми	—	—
Кількість осіб, які постраждали від торгівлі людьми і виявлені працівниками державних установ	—	—
Надання допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми за рахунок місцевого бюджету	—	—